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TORNATA DI LUNEDÌ 22 GENNAIO 1883 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE FARINI. 

SOMMARIO. E data lettura di una domanda del procuratore del Re in Teramo perchè gli sia 
concessa facoltà di poter procedere contro l'onorevole Patrizi imputato di truffa. == Il deputato 
Massari presenta alla Camera la relazióne sul disegno di legge piar prorogare al 31 gennaio 1884 
la fogge sulla riforma giudiziaria in Egitto. =£= Giuramento del deputato Pasolini. — Intorno 
alla elezione del 1° collegio di Pavia parlano i deputati Fazio Enrico e Antonibon della Giunta 
— Il presidente proclama eletti deputati del 10 collegio di Pavia gli onorevoli Emanuele D'Adda 
e Filippo Cavallini. — Intorno alla elezione del 2° collegio di Firenze parlano i deputati Lun-
ghini e Antonibon della Giunta — Il presidente proclama eletto deputato del 2° collegio di Fi-
renze V onorevole marchese Filippo Torri giani e deputati del 2° collegio di Catanzaro Vonorevole 
Cordopatri Pasquale e del 1° collegio di Napoli V onorevole D'ini Enrico. ==• Giuramento del 
deputato Cocozza. — Il deputato Tommasi- Crudeli svolge una sua interrogazione al ministro 
dell'interno riguardante la colonia penitenziaria delle Tre Fontane — Il deputato Bonacci svolge, 
un'interrogazione sullo stesso argomento — Risposte del presidente del Consiglio e del ministro 
della pubblica istruzione. = Giuramento dei deputati Dini, Torrigiani e Coppjino. = Il presi-
dente annunzia essere stati depositati in Segreteria i documenti relativi ad un'elezione contestata 
del 3° collegio di Roma. — Il ministro dell'interno presenta un disegno di legge intorno allo stato 
degli impiegati civili e ne chiede l'urgènza. — Il deputato Amadei svolge ima interrogazione ri-
guardante Vesecuzione della legge di concorso dello Stato nelle opere edilizie di Roma — Risposta, 
dei ministri dell'interno e di grazia e giustizia. 

L a seduta incomincia alle ore 2 25 pomeri-
diane. 

Capponi, segretario, dà lettura del processo ver-
bale della tornata precedente, che è approvato. 

OSE aggi. ' 

Presidente. Si dà lettura degli omaggi giunti 
alla Camera. 

Capponi, segretario, Ugge. 
Dal signor Alfonso Petruzzi (da Troia)— Gioac-

chino Pepoli - Bozzetto storico-necrologico, una 
copia; 
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Parole a i popolo per la inaugurazione della la-
pide commemorativa, dedicata alla casa di Ettore 
DePazz is , soprannominato M i ale da Troia e della 
via regina Margherita, nella città di Troia al 
18 luglio 1881, una copia; 

Sull'abolizione del monopolio e diminuzione del 
prezzo del sale, una copia. 

Dal Ministero dei lavori pubblici — Elenchi 
delle opere idrauliche, inscritte nella l a e 2a cate-
goria sino al 5 luglio 1882, e dei comprensori con-
sorziali interessati nelle opere di 2 a categoria, co-
pie 2. ... ' ' V' 

Dalla Giunta per l ' inchiesta agraria Vo-. 
lume ..VII, fascicolo I degli atti di quella- Giunta,, 
contenente la relazione del senatore De Siervo 


